
Consiglio Comunale INT 397 / 2022

INTERPELLANZA 

OGGETTO:

NUOVA  CACCIA  AL  TESORO  DELL’AMMINISTRAZIONE.
PARTECIPA  E  MAGARI  SARAI  PROPRIO  TU  A  RITROVARE  LA
MIRABOLANTE  SEDIA  DEL  CANDIDATO  SINDACO
.PRIMO INDIZIO: VAI IN VIA MONTEVERDI E SCAVA TRA TONNELLATE
DI RIFIUTI

Il sottoscritto Consigliere comunale

PREMESSO E RILEVATO CHE

- lo scrivente è stato contattato da numerosissimi cittadini residenti in via Bologna e nelle adiacenze
e vicinanze che hanno desiderato urlare a gran voce tutto il loro
disappunto, sfociato in sgomento, per lo stato di intenso e profondo degrado che coinvolge la zona 
nel suo complesso e, con particolare accentuazione, via
Monteverdi
;
- tale sedime, già tremendamente noto per lo svolgimento del suk e di tutte le amenità umane 
inscindibilmente connesse, paga il suo scotto di smarrita notorietà
divenendo teatro di abbandono di rifiuti e facile nicchia ove si perpetrano illeciti e illegalità;

- secondo quanto appreso dai racconti e dalle testimonianze ascoltate dallo scrivente pare che la 
situazione sia completamente fuori controllo e lontana dagli occhi e dagli
interventi dell’Amministrazione comunale;
- completano l’offerta una situazione di scarsissima cura del verde e condizioni del manto stradale 
da rivedere e possibilmente sistemare;

CONSIDERATO CHE

- non è degno della Prima Capitale che ampi settori del proprio territorio sfuggano al controllo, alla 
legalità e alla raccolta dei rifiuti;
- si allega documentazione fotografica a supporto di quanto sinteticamente descritto;

INTERPELLA

Il Sindaco e l’Assessore competente per sapere:
1. se l'Amministrazione intenda predisporre un piano per la raccolta dei cospicui rifiuti abbandonati 
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in via Monteverdi, valutando se presenti di pericolosi e/o da
trattare secondo specifiche modalità;
2. se l’Amministrazione preveda che l’area in oggetto sia interessata dal Settore Verde prevedendo 
interventi per la cura delle alberate e i necessari sfalci;
3. se sia ipotizzabile qualche intervento per la cura del manto stradale (carreggiata e marciapiedi);
4. con riferimento a ciascuno dei tre punti precedenti, se ne chiedono le tempistiche e le modalità 
previste per gli interventi;
5. se l’area e, nel complesso, la zona in oggetto possa essere interessata da un incremento della 
presenza della Polizia Municipale che preveda
un’implementazione dei passaggi e negli stazionamenti delle pattuglie nelle ore serali e notturne.

Torino, 12/10/2022 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Enzo Liardo
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